max 400X400

Installationsanweisung : 3 B
Vorsicht: Uberschreiten Sie niemals 8 ——c c 5 o o [ 2
das zugelassene Belastungsgewicht. < NI —
Schwere Verletzungen oder > i 0 ﬁ @ ﬁ 0 i < ,9 _
Sachschaden kénnen auftreten! g = o o ==
Die Montage dieses Produktes darf U M w U U i
nur durch Fachpersonal U U U 0
Fachmonteur erfolgen! N
T MAX400 Q U
560
=
267-55" a5k Wenn die Breite des Fernsehers kleiner als die GréBe der Halterung ist, wird diese sichtbar, sofern der
- g

Fernseher auf die kirzeste Distanz zur Wand zuriick geschoben wird.

Befestigungsléchern an lhrem Bildschirm!

Diese Wandhalterung unterstiitzt folgende VESA Lochabstande: % 3
e

100x100  200x100 100x200  200x200 300x200

f Bitte iberpriifen Sie VOR der Montage den Lochabstand zwischen den 1 a| Holzsténder-Montage

200x300  300x300 400x300  300x400 400x400

Suchen und markieren Sie
die genaue Position der
Befestigungsbohrlécher

min. T00mm

o

]

LaT

max. 400mm

Pilotlécher bohren

min. 100mm

max. 400mm

1 a| Massivbeton-Montage
L ]

V=

Stuckliste
% + @ @
(A) Schraubenschliissel (1) + (B) Unterlegscheiben M6x16 (4) (C) Eckige Unterlegscheibe (4) (D) Schrauben M5x14 (4) oot
Wasserwaage(1) e
o
= = —— I— T oL
(E) Schrauben M6x14 (4) (F) Schrauben M8x20 (4)  (G) Schrauben Méx30 (4) (H) Schrauben M8x45 (4) 0 agy
0 & \;
(I) Abstandhalter 8x5mm (8)  (J) Kunststoffhilse 18x8x15mm (4)  (K) Plastik Dibel 10x50 (6) (L) Schrauben M6 3x55 (6) A Achtung: Mitgelieferte Diibel sind nur fir Massivbetonwénde geeignet!
2 a| Installation - Wandpanel 2 b| Installation - Wandpanel
WAND WAND — —
7\£ —

3 mm

Wandschablone

A Achten Sie auf die Breite des Fernsehers, um nicht an die Wand zu stoBen.




2 ¢| Installation - Wandpanel

Halten Sie den Halter an die Wand, um die Position zu
bestimmen. Nutzen Sie die Schablone, um die Bohrlécher
an zu zeichnen.

3-1] Installation - TV

Vergewissern Sie sich, dass beide Halterungen parallel
ausgerichtet UND sicher befestigt sind.

= [
a0

Verwenden Sie Abstandhalter
zwischen Halterung und Fernseher, um
die Distanz zu vergréern, verwenden
Sie einen Abstandhalter hinter der
Halterung, um zusétzlichen Spielraum
auszugleichen.

3-2| Installation - TV

|

3-3| Installation - TV

° T=T>C Tt o
=T >l

+6--12°

ooooooooooo
ooooooooooo
ooooooooooo
ooooooooooo

LEVEL+3°




